开启度假新体验

户外运动爱好者到这里徒步露营啦

文/记者 德吉曲珍 次吉 图/记者 贡曲罗杰 阿旺尼玛 活动开始前,主办方举行了"山地户外活动环境保护承诺签字"仪式,倡导大家在享受自然美景的同时也要注重环境保护,加强环保宣传教育,让每一位户外运动爱好者在活动中做生态环境保护的实践者、宣传者,用实际行动保护好身边的环境。

现场,徒步爱好者们身着专业装备,满怀激情地踏上了徒步之旅。沿途,大家不仅欣赏到了雪山草甸、湖泊等绝美风光,还深入了解了当地的民俗风情。在轻松愉快的氛围中,大家相互鼓励、携手前行,共同完成了这次难忘的徒步挑战。

除了徒步活动外,露营大会也是本次活动的亮点之一。参与者们在指定的露营区域搭建起帐篷,围坐在篝火旁分享着彼此的故事和经历。夜幕降临后,星空璀璨,大家仰望星空,感受着大自然的宁静与神秘。在露营过程中,大家不仅享受到了户

外活动的乐趣,还增进了彼此之间的友谊 和了解。

为了确保活动安全、顺利进行,主办方还特意邀请了专业的向导和医疗团队全程陪同。向导们凭借丰富的经验和专业知识,为参与者们提供了详细的路线指引和安全提示;医疗团队则随时待命,为可能出现的紧急情况提供及时有效的救治。

西藏户外(露营)徒步大会教练员罗布占堆接受媒体采访时表示,"本次(露营)徒步活动,不仅为户外爱好者们提供了一个展示自我,挑战自我的平台,也进一步推动了西藏户外运动文化的普及和发展。西藏是户外运动的天堂,有许多精品徒步露营路线,未来我们会挖掘开发这些精品徒步路线,让更多人了解和亲身体验户外运动的魅力。"

徒步爱好者王悦扬告诉记者:"感谢主 办方的精心筹划,让我们得以在这个美好 的国庆假期体验一段意义非凡的户外时光,既充实了户外知识,又锻炼了身体,体验到了运动的魅力。明年我一定还会参加。"

此次户外(露营)徒步大会作为构筑"体育+"多业态融合发展的平台和载体,将对我区户外运动产业的发展起到很好的带动和牵引作用。近年来,西藏自治区体育局充分发挥我区特色体育资源、自然资源、人文资源优势,将徒步旅游作为体育产业的核心,重点围绕喜马拉雅系列沟谷和高山打造10条精品徒步路线,积极引导社会组织参与徒步旅游接待服务工作,提升体育就业创业吸纳能力,带动更多农牧民群众参与其中,分享体育产业发展成果,促进地方经济发展,为促进资源优势向产业优势转化、推动山地户外运动与全民健身运动有机融合起到积极作用。



新片扎堆上映 拉萨各影院迎观影热潮

国庆假期,多部影片集中上映,拉萨市各大影院迎来了观影小高峰,不少市民到影院观看电影,欢度节日时光。记者了解到,今年国庆档有10部新片上映,题材十分丰富,涵盖了战争、科幻、动画等多种类型。其中,以抗美援朝战争为背景的"主旋律"电影《志愿军》,以独特的科幻设定和紧张的剧情吸引了大量科幻迷关注的《749局》,还有合家欢动画片《熊猫计划》,成了观影人群的热门选择。那么这个假期,拉萨市民最爱哪些电影呢?记者进行了走访了解。



"国庆档"电影宣传展板



市民正在检票入场观影

影片题材多元 满足不同人群观影需求

10月7日,记者在拉萨市柳梧新区的一家电影院看到,观影大厅人潮涌动,热闹非凡,爆米花和饮品售卖区,顾客络绎不绝。"今年国庆假期我已经看了好几场电影了,今天是国庆假期最后一天,和家人过来再看场《只此青绿》,这个假期就完美结束了。"拉萨市民洛先生说,"我很喜欢电影院的氛围,让人感觉很放松,是假期中很好的休闲方式。"

记者了解到,今年国庆档影片题材多元、立意深远,充分满足了不同观影群体的观影需求。其中,《志愿军:存亡之战》作为鸿篇巨制,以其震撼人心的历史再现与英雄赞歌,唤起国人对峥嵘岁月的缅怀、对和平生活的珍视;科幻动作大片《749局》以其高概念设定与视觉奇观,吸引着科幻迷与动作片爱好者的眼球;《熊猫计划》与《爆款好人》则凭借幽默诙谐的剧情与深入人心的角色塑造,为观众带来欢笑与轻松。此外,《只此青绿》以优美的歌舞演绎和传统文化底蕴,为观众呈现了一场视听盛宴。

"今年国庆假期上映的电影很多,不仅数量上多于去年,而且题材丰富,适合不同人群观看,也给了大家更多选择余地。"该影院负责人告诉记者,"国庆长假期间,观影人数持续上升,我们也提前做好了准备,科学合理安排好放映场次来满足大家的不同观影需求。"

主旋律电影受欢迎 《志愿军:存亡之战》票房领先

随后,记者来到拉萨市纳金路的一家电影院,正赶上《志愿军:存亡之战》即将放映,不少市民正在影院检票入口排队等候入场。拉萨市民何先生告诉记者:"我在网上看了影评,了解到这部电影把抗美援朝战争那段历史拍得非常震撼,我本身就很喜欢历史,对这种主旋律电影特别感兴趣。"

国庆档是弘扬主旋律、传承民族文化的重要档期,今年是新中国成立75周年,多部影片从不同侧面展示了中国精神与中国力量,主旋律再度受到广大市民的热捧。今年国庆档热映的《志愿军:存亡之战》作为《志愿军》系列影片的

第二部,延续了抗美援朝战争的历史背景设定, 聚焦于第五次战役中的铁原阻击战,不仅还原 了当时的战争场面,也深刻呈现了志愿军在逆 境中的信念坚守,并以独特的视角、真实的场 景、细腻的情感,让大家被志愿军战士英勇无畏 的精神深深感动,实现了票房与口碑的双丰收。

刚刚看完影片的央女士激动地告诉记者: "《志愿军:存亡之战》场面宏大,人物刻画细腻,战斗场面让我仿佛回到了那个烽火连天的年代,也感受到了志愿军战士们的坚定信念和牺牲精神。这部电影不仅可以让我们铭记历史,更让我们珍惜现在的和平生活。"

适合全家一起观影 "合家欢"电影广受好评

国庆假期期间,除了紧张刺激的历史战争片和科技感十足的科幻片外,适合全家共同观看的"合家欢"电影也受到市民们的广泛好评。在拉萨市多家影院,记者发现,国庆长假期间不少人与家人一起走进影院,选择在电影院享受温馨的家庭时光。"国庆节大人小孩都放假,全家人一起来商场逛街吃饭,最后再看个电影,这一天安排得既充实又温馨。"拉萨市民胡女士说。

今年国庆程影片题材丰富,其中"合家欢"电影包括《熊猫计划》《新大头儿子和小头爸爸6》等,都凸显了温馨与欢乐,非常适合全家一起观看。其中由成龙主演的《熊猫计划》集动作与幽默于一体,以熊猫幼崽呼呼被国际犯罪组织觊觎其独特的"大小眼"基因,从而引发一场熊猫抢夺战为故事主线,情节紧凑且充满戏剧性,不仅赢得了孩子们的喜爱,也让家长们感受到了欢乐。尤其是影片中,熊猫家族与朋友们携手解决各种困难与挑战,传递出团结友爱、勇敢拼搏的正能量,让孩子们在欢笑中收获感动与启迪。"这部电影真的很适合小孩子看,故事情节有趣,画面也非常精美。"拉萨市民陈女士笑着说,"影片里的角色都很可爱,我家孩子特别喜欢那只憨态可掬的熊猫,还吵着要回成都看熊

总的来说,今年国庆假期,拉萨市的影院市场持续繁荣,不同类型的影片满足了不同观影群体的需求,也让市民们在假期中享受到了丰富的文化大餐。